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Dominik od začátku vystupuje velmi dospělým bezpochybným dojmem. Pro zadání Petřin si vybírá 
severní skalní hranu do Veleslavína, propojuje obě čtvrƟ, svůj postup dokládá s podporou množství 
analýz. Zkoumá území, postupně se rodí návrh. V půlce semestru ale přichází Dominik s ơm, že jeho 
úvahy nevedou k dobrému výsledku, začíná od začátku, opět zkoumá a prochází celé území a 
představuje zcela nový koncept. Dominika vedlo hluboké zkoumání morfologie a historie místa, 
objevování původního lomu a chudinské „jeskynní“ kolonie, která byla do jeho obnažených stěn 
vylámána, byl přesvědčený, že je třeba nechat se vést paměơ místa a původní koncept opusƟt. Vznikl 
tak návrh sociálního bydlení jako hmoty, která hranu svahu doplní. Podobná síla všeho se vzdát, začít 
znovu bez jasné vidiny výsledku vyžaduje obrovskou vnitřní sílu a odhodlání, které se jen tak nevidí. 
Již tento samotný přístup by byl pro nás dostačující k tomu, abychom kladně hodnoƟli jeho 
bakalářskou studii, Dominik ale přichází i se zajímavým konceptem pavlačových domů s menšími byty, 
které se plně otáčejí kolem trojúhelníkového „jádra“ s plasƟckou, výrazně prolamovanou fasádou. 
Nakonec se ale přecijen projevuje nedostatek času, opakující se (ne)typické dispozice sice vychází 
z konceptuálního přístupu k tvarování domu, jistě ale navodí spoustu otázek na oddělování prostorů, 
zádveří apod., u několika bytů by bylo výhodou, u celého domu pak může být limitující. Nejvíc se ale 
nedostatek času podepsal na fasádě, rozpracování moƟvu terénní hrany a provázání s místem, 
plasƟcita vycházející z pískovcového útesu spíše navozuje pocit rigidnosƟ, samotný jazyk a detail pak 
jiné stoleơ. 

Práce na prováděcím projektu je opět dospělá, samostatná, bez výkyvů. SchemaƟčnost je cíƟt z 
osazení objektu na terén a napojení na okolní (pěší) komunikace, promyšlenost pak z řešení 
stavebních detailů, ze snahy o podržení konceptu v řešení interiérového detailu. 

Nepochybujeme o tom, že Dominik je a bude skvělou součásơ týmu a velkým přínosem pro každý 
ateliér, můžeme subjekƟvně hodnoƟt esteƟku fasád, ale objekƟvně nemáme, co bychom vytkli. 

 
Navrhujeme známku A. 

 

           Tomáš Zmek 


